

ЧАЙНЫЙ ЛИСТИК

Tea-Dealers Partnership Edition
№56

ИЗДАНИЕ ТОВАРИЩЕСТВА ЧАЕТОРГОВЦЕВ
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В СЕТИ ЧАЙНЫХ МАГАЗИНОВ

Чайный
Сеть чайных магазинов

НОЯБРЬ

ЯНВАРЬ

НОВОГОДНИЙ

ЗИМНЯЯ ЗАРИСОВКА

Интересно, как так получается, что холодные месяцы года, суетливый декабрь, морозный январь и вьюжный февраль, в результате складываются в такую таинственную, сказочную и любимую многими пору — ЗИМУ? И мы с таким нетерпением ждем главный праздник — Новый год? Этот регулярный и обычный, но, тем не менее, каждый раз свежий и неповторимый Новый год.

Может быть, причина нашей особой любви к этому празднику кроется в том, что Новый год родом откуда-то из самого раннего детства? Когда про праздник нам уже рассказали, но Деда Мороза мы так ни разу и не дождались, засыпали. Вот и живем до сих пор в предвкушении.

Или в том, что Новый год — праздник такой же яркий, как День рождения, но при этом общий, для всех. И от этого веселье и радость множатся, и каждый человек заряжает хорошим настроением другого.

Может быть, всё проще, кому-то просто не хватает выходных. И этот кто-то живет и жаждет Нового года и нескольких дней отдыха иничегонеделания задолго

до наступления праздника. Месяца за три уже.

Еще для многих Новый год — это как новая жизнь с понедельника. Мечты и ожидания так волнуют! Но ведь новую жизнь можно начать прямо сейчас, она никак не связана с наступлением новогодних праздников.

А для кого-то Новый год — это причина подвести итоги и привести дела в порядок, чтобы начать следующий год с легкой головой и чувством удовлетворения от успешно завершенных дел.

И конечно, для всех это повод встретиться с родными и близкими, обменяться подарками, выбранными с теплом и любовью, и вместе посидеть за праздничным столом. Полюбоваться множеством огньков: светящимися окнами, звездами в небе, искрами бенгальских огней, зажженными свечами и мигающими елочными гирляндами — и в этом неописуемо сказочном настроении почувствовать, что чудеса возможны!

С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
ПУСТЬ ЧУДЕСА ОБЯЗАТЕЛЬНО БУДУТ!

Существует масса легенд о том, почему люди начали дарить друг другу подарки. Наверняка, большая часть из них имеет под собой какое-то реальное основание, а остальные – это просто красивый вымысел.

Нам понравилась одна легенда про то, что традиция дарить подарки произошла от Святителя Николая Чудотворца. Сам он, сын состоятельных родителей, всю жизнь занимался благотворительностью, причем старался делать это тайно.

Так, узнав, что один бедняк никак не может выдать замуж дочь, ведь для замужества требовалось иметь хоть какое-то приданое, он пришел под окна этой девушки и кинул ей в окошко мешочек с золотом. Вообразите себе радость бедной девушки, нашедшей поутру такой подарок от неизвестного благодетеля!

На что-то это похоже, правда? Ночной волшебник, подарок, найденный утром, Святитель Николай... Да, совершенно верно, именно Николай является прообразом Санта-Клауса. Это искажение голландской транскрипции Синтерклаас. Теперь мы дарим друг другу подарки на Новый год и Рождество и часто делаем вид, особенно в случае с детьми, что подарки приносит Святой Николай, а в нашем случае – Дед Мороз.

Выбрать и подарить подарок – это половина дела. То, что мы дарим от всего сердца, хочется еще и

Подарочная Упаковка

как следует украсить. И для того чтобы до последнего сохранить подарок в тайне, и для того чтобы сам процесс дарения прошел как можно более празднично, торжественно, интригующе. К тому же красиво упакованные подарки под елочкой – это практически такой же неизменный атрибут новогоднего праздника, как бенгальские огни, мандарины и конфетти с серпантином. По большому счету, никакой смысловой нагрузки они не несут, но вообразить праздник без этих символов уже невозможно.

Сотрудники магазинов «Унция», как вы знаете, всегда славились особым умением необычно оформлять подарочные наборы. На прилавках можно увидеть подарки в виде старинных книг и кораблей, тортов, новогодних елочек и многое другое – все это составлено из пакетиков и емкостей с чаем и кофе, сладостей и посуды, то есть из того, что есть в наших магазинах. Конечно, для украшения подарков используются и яркие коробки с упаковочной бумагой и лентами, а также все, на что хватает фантазии, – сухоцветы и сухофрукты, кружева и деко-

ративные цветы. Теперь наши подарки станут еще изысканнее, ведь ассортимент подарочной упаковки в «Унции» значительно увеличился, а творческий подход к оформлению у наших сотрудников никогда не иссякнет. Зато теперь можно будет оформлять тематические подарки. Например, чай и кофе в красивой коробке в виде книги послужат идеальным подарком страстному книгоюзю.

Кроме того, согласитесь, подарок, преподнесенный мужчине, как правило, отличается от подарка для женщины не только содержанием, но и внешним видом. У нас появилась специальная серия упаковки, подходящей для украшения подарков женщинам, она отличается более мягкими формами и цветом. Для мужчин все элементы оформления покупки выдержаны в более строгом и классическом стиле.

В это хлопотное предновогоднее время хочется пожелать вам легкого и быстрого выбора самых подходящих подарков! И не забывайте уделять внимание внешнему виду презентов! Ведь оригинальную идею подарка с помощью правильно подобранного оформления можно сделать более законченной, а традиционный подарок станет ярче, если преподнести его в необычной и изящной упаковке!



КОРПОРАТИВНЫЕ ПОДАРКИ
НАНЕСЕНИЕ
вашего
ЛОГОТИПА
БЕСПЛАТНАЯ
ДОСТАВКА

ЗВОНИТЕ: 8 800 555-28-35
пишите: KORPORATIV@CHAY.INFO

Согревающие Чай



для ХОЛОДНОЙ ПОРЫ

Чайная коллекция «Осень – Зима 13/14»

Осенью и зимой сохранять оптимизм чрезвычайно сложно, а вера в то, что весна когда-нибудь придет, тает с каждым днем, наполненным холода и снегом. Для того чтобы не поддаваться этой коварной сезонной хандре, можно почаще улыбаться и внести в свою жизнь побольше разнообразия, посещать интересные выставки, покупать яркую одежду, готовить вкусные необычные блюда. И конечно, пробовать новые чаи от «Унции», тем более что название этой серии чаев так и притягивает: «Согревающие чаи для холодной поры».

Раунская Тайна

Состав: черные вьетнамский и индийский чаи, жареные кусочки раунской груши, сафлор.

3–4 г чая на 200 мл воды 90–95° С, 4–5 минут.

Может ли чай быть таинственным? Казалось бы, что в нем такого необычного: завари да пей! Но мы попробовали сделать чай-загадку, и у нас это получилось. Для начала мы соединили необыкновенный вьетнамский черный чай с классическим и ярким индийским и добавили к ним игривые цветки сафлора — это то, что лежит на поверхности нашей тайны. Но остается секретный ингредиент — раунская груша. Пусть ее неожиданная нотка во вкусе этого замечательного чая приятно удивит вас холодным вечером!

Чайный Сад

Состав: зеленый чай Ходжича (жареная Сенча), черный китайский чай «Золотая игла», кора кассии, кусочки яблока, гвоздика, ваниль, белые васильки.

3–4 г чая на 200 мл воды 75–80° С, 4–5 минут.

Возможно ли соединить в одно целое загадочную Японию и сдержанний Китай? Мягкая и легкая японская Ходжича заигрывает с ясной и насыщенной китайской «Зеленой иглой». В итоге получается любопытный симбиоз вкусов. Кора кассии, китайской корицы, оттененная кусочками яблок, добавляет чаю сладости и одновременно остроты. Гвоздика на контрасте с ванилью создает аромат и помогает согреться холодными вечерами. А завершает вкус «Чайного Сада» редкий, необычный белый василек.

Звезды Шервудского Леса

Состав: черный индийский чай, анис, цветы корицы, корень цикория, какао-бобы, кардамон, гвоздика.

4–5 г чая на 200 мл воды 90–95° С, 4–5 минут.

Промозглой осенью и холодной зимой всегда хочется выпить чашку ароматного и горячего чая. Для этого отлично подходит классический индийский чай. Но и в холодное время года не хочется предаваться скуке и унынию. Разнообразие в жизни

и во вкусе добавляет смысла всему! Так, анис придаст классике легкий дополнительный аромат, цветы корицы наполнят душу уютом, а цикорий подарит неожиданные и приятные ощущения. Чуть взбодриться же после тяжелого дня помогут какао-бобы вместе с остро-прямыми кардамоном и гвоздикой.

Рождественский Пу Эр

Состав: черный цейлонский чай, белые пуэрные почки, лимонная трава, миндаль, кардамон, корица, можжевельник.

4–5 г чая на 200 мл воды 90–95° С, 4–5 минут.

Мы решили немного преобразить вкус классического цейлонского чая, совместив его с белыми почками пу эра. Так у этого чая получился замечательный вкус: с одной стороны, насыщенный и крепкий, с другой — сладковатый, нежный, своей фруктовостью напоминающий о свежести весеннего сада. Лимонная трава подчеркивает легкость вкуса, а можжевельник, кардамон, корица и миндаль делают этот чай по-настоящему полезным в холодное время года.

Зимний Анис

Состав: зеленый китайский чай Сенча, китайский улун из провинции Фуцзянь, фенхель, ананас, корица, корочки лимона, цукаты, анис.

3–4 г чая на 200 мл воды 75–80° С, 4–5 минут.

Чуть сладковатая Сенча и северофуцзяньский улун — оба они хотели бы главенствовать во вкусе этого чая, но все же остаются на равных. Ведь и тот, и другой чай богаты большим количеством полезных веществ и поистине являются чистой чайной классикой! Ананас и корочки лимона добавляют традиционной красоте вкуса этого чая экзотичности, фенхель и анис так полезны в холодное время года, а корица и цукаты наполняют теплом тело и душу!

Пряная Черника

Состав: черный цейлонский чай, индийский чай Дарджилинг, китайский чай Сенча, анис, гвоздика, черника, василек, лимонная цедра, кусочки яблок.

3–4 г чая на 200 мл воды 85–90° С, 4–5 минут.

Там, где туманы и роса по утрам, произрастают Дарджилинг и Сенча. Они растут в разных странах, далеко друг от друга, по-разному обрабатываются, но как же они похожи! Мягкостью вкуса, нотками мускатного, цветов и фруктов, своей пользой. А если оттенить их крепким цейлонским чаем, получается нечто неповторимое! Анис и черника в этом чае благотворно влияют на здоровье, а гвоздика и кусочки яблок придают напитку контрастности. Вершат вкус лимонная цедра и василек, тонкие и свежие.

Ваш чайтер

ГЛАВНОЕ в ДЕТАЛЯХ

Подходя к выбору подарка с душой, мы долго думаем о человеке, которому он предназначен, представляем себе его реакцию, предвкушая волнительное любопытство при разворачивании подарочной упаковки, превращающее даже самого серьезного взрослого на несколько мгновений в восторженного ребенка... И конечно же, нам хочется, чтобы он был искренне рад тому, что мы подготовили. Именно поэтому так важно начать продумывать идею подарка заранее, не спеша, подобрать отдельные детали и приятные мелочи, которые сделают подарок максимально личным и приятно удивят получателя.

Мы готовы вам в этом помочь и подкинуть несколько свежих идей.

Например, оригинальное яркое ситечко для заваривания чая станет приятным дополнением к подаркам для друзей, работающих в офисе, где зачастую нет возможности заварить чай неторопливо и по всем правилам. Функциональное и очень компактное ситечко позволит заваривать качественный чай без лишних забот, а веселый новогодний дизайн поднимет настроение и еще долго будет напоминать о прошедших праздниках.

Заметим, что в комплект к этому подарку отлично подойдет набор красочных новогодних емкостей, заполненных «зимними» сортами чая, скажем, «Рождественским Пу Эром» или «Зимним анисом», или любым другим чаем, который соответствует вкусу вашего друга.

Если вы выбираете подарок для человека, у которого есть дети, непременно вложите в него милую мелочь, предназначенную им, ведь маленькие непоседы всегда с таким нетерпением и любопытством хотят участвовать в открытии подарков и, конечно, при этом надеются, что их тоже ждет маленький сюрприз. Трогательный олень из цветастой ткани, словно сбежавший со страниц волшебной сказки, станет украшением вашего подарка и отличной игрушкой для малышей, которой, к тому же, можно украсить новогоднюю елку.



И, раз уж мы заговорили про новогоднюю елку, стоит упомянуть о том, что у нас в продаже есть изящные керамические игрушки, которые оценят утонченные творческие натуры. Белоснежный цвет и элегантные плавные линии придают такой игрушке статус произведения искусства, на которое можно любоваться, наблюдая, как свет новогодних фонариков поигрывает с фактурой фигурки и наделяет ее объемом.

Если подарок предназначен людям, которые верят в магические силы, обереги и талисманы, статуэтка лошади — символ удачи и процветания в этом году — придаст вашему подарку законченность и станет интересным памятным сувениром. Зеленый цвет считается основным цветом предстоящего года, наравне с синим, и также будет способствовать привлечению счастья и благополучия в дом. Стоит отметить, что фигурка используется в традиционной чайной церемонии, где проявляет любопытное свойство — при воздействии горячей воды она изменяет цвет, что делает этот тотем еще более загадочным и мистическим.

Ну и, конечно, вы наверняка не сможете обойти вниманием своих любимых коллег, рядом с которыми проводите столько времени! Оригинальный елочный шар, раскрашенный в стиле ретро, — беспрогрызный вариант, который приятно удивит своим видом и наверняка порадует содержанием, ведь он к тому же является подарочной емкостью, куда можно положить развесные сладости.

Это лишь несколько идей, которые вы можете взять на заметку. Конечно, в наших магазинах вы найдете еще множество интересных и оригинальных вещиц, и кому, как не вам, может быть известно, что именно подойдет для ваших близких.

И пусть счастливые улыбки и радостные эмоции, которые дарит Новый год с его добрыми традициями, еще долго не покидают вас и дорогих вам людей!



Сезон для Сладкоежек

Самое лучшее время для сладкоежек — это зима! Ведь в морозы любая шоколадка, конфета, джем или печенье мало того, что придется по вкусу, но еще и придаст дополнительных сил, которых так не хватает в этот холодный сезон! Хотя для настоящих любителей сладкого подойдет, конечно, любое время года.

Именно к сезону ОСЕНЬ-ЗИМА 13/14 в «Унции» появилось множество вкуснейших новинок, которые практически невозможно найти где-либо еще. И неудивительно, мы провели целое исследование, чтобы разыскать таких мастеров кондитерского дела, лакомства которых можно назвать настоящими произведениями сладкого искусства. И мы нашли их! Талантливых, увлеченных своим делом и владеющих всеми тайнами создания вкусностей. Это кондитеры небольших семейных производств Англии, Греции, Италии, Турции и Франции, передающие уникальные рецепты из поколения в поколение.

Вынуждены предупредить: теперь пройти мимо прилавка со сладостями в «Унции» совершенно невозможно! Очень сложно отказать себе в шоколаде марки «Willie's Cacao». Его придумывает и разрабатывает настоящий фанат шоколадного дела Вилли Харкорт-Коуз. Он прямо заявляет: «Моя миссия изумлять людей фантастически глубоким вкусом настоящего шоколада!». А органические конфитюры и желе французской семейной компании Guepratte, сваренные из фруктов, выросших в собственном саду семьи, поразят необычными сочетаниями ингредиентов и тонким ягодным послевкусием.

Джемы и варенья, сухофрукты и шоколад, нуга и фондю, мармелад и меренги, марципан и конфеты, орехи и печенья — просто рай для сладкоежек!

Сладкого чаепития!

Фондю

Фондю, в силу своей простоты и оригинальности, давно стало синонимом удачной вечеринки. На самом деле история происхождения блюда не имеет ничего общего со светскими забавами.

По распространенной легенде, фондю появилось на свет благодаря швейцарским пастухам, которые расплавляли в глиняных горшочках затвердевший сыр и макали в него хлеб. Постепенно это блюдо переместилось на столы аристо-

кратов, а позже получило массу интересных вариаций. Одной из самых удачных находок стало шоколадное фондю. В растопленный шоколад обмакиваются фрукты, зефир, печенье — простор фантазии неограничен.

Вы можете сами поэкспериментировать со вкусовыми сочетаниями, выбрав одну из новинок на основе черного или молочного шоколада, появившихся в магазинах «Унция» в этом сезоне. Кроме умопомрачительного вкуса, фондю «ANYSETIERS» потрясающе удобно в приготовлении: просто разогрейте керамический стаканчик с фондю на водяной бане или в микроволновой печи, подготовьте легкую закуску — и можете наслаждаться изящным горячим десертом!

Нуга

Слово «нуга» происходит от латинского «пих», что в переводе означает орех. В состав лакомства и вправду непременно входят орехи разных сортов: греческие, миндаль и лесные. И хотя традиционно нуга относится к восточным сладостям, наибольшей популярностью она все же пользуется в Италии и Испании, где мастера-кондитеры из поколения в поколения передают ее уникальные рецепты.

Как раз с таким небольшим семейным производством мы недавно начали сотрудничество, оценив натуральность состава нуги и оригинальные формы. Компания «Sogni di Zucchero» (что переводится с итальянского как «сладкие сны») готовит нугу по особому рецепту, придающему ей необычайную мягкость. А форма торта, разрезанного на аккуратные кусочки, делает это лакомство по-настоящему праздничным десертом. Восхитительные торты из нуги, представленные в разных вкусах, вы можете найти в магазинах «Унция». Любителям классики придется по душе торты «С фундуком», «Фисташковый», «Лимончелло», а тем, кто любит оригинальные сочетания, понравятся торты «С экзотическими фруктами», «С ирисом» и «Черничный».

ТИТЕСТЕР РЕКОМЕНДУЕТ!

Цена каждого из этих сортов в указанные сроки будет снижаться на 20%

25.11 — 01.12

Лун Цзин

Состав: Зеленый чай

02.12 — 08.12

Ройбуш ягодный с мяты

Состав: Ройбуш, мелисса, ягоды можжевельника, черники и клубники

09.12 — 15.12

«Апельсин с имбирем»

Состав: Трава Тулси, зеленый ройбуш, кусочки яблока, имбиря, корочки апельсина, корица, семена кардамона, розовый перец.

16.12 — 22.12

Инь Чжень («Серебряные Иглы»)

Состав: Зеленый чай

23.12 — 29.12

Люмбинни

Состав: Черный чай

30.12 — 05.01

Мате

Состав: Зеленый Мате

06.01 — 12.01

«Золотая корона»

Состав: Черный китайский чай провинции Юннань, золотой корень.

13.01 — 19.01

«Кольца Джейд»

Состав: Зеленый чай

20.01 — 26.01

«Ночные Грэзы»

Состав: Листья ежевики, хлопья овсянки, лимонник, анис, корочки апельсина, шиповник, фенхель, корень валерианы, тмин, розмарин, ноготки.

27.01 — 02.02

Непревзойденный Соусап

Состав: Зеленый чай Сенча, «Серебряные иглы», «Сосновая Игла», кусочки моркови, ноготки, красный василек, выжимка фрукта соусап.

03.02 — 09.02

Цзинь Хоу («Золотая Обезьяна»)

Состав: Черный чай



• ПОРА ДАРИТЬ ПОДАРКИ •

Вы когда-нибудь задумывались над тем, что Новый год — один из немногих праздников, когда мы дарим подарки просто так? Не потому, что человек является мужчиной или женщиной, не потому, что он именинник или соединил свою судьбу с любимым избранником... а просто потому, что он есть в вашей жизни и вы желаете ему счастья. Мы не привыкли дарить подарки без повода, или просто забываем об этом в каждодневной суете, занимаясь привычными делами и откладывая каждый раз на потом — «когда будет повод». Новый год же — отличный повод для выражения симпатии, благодарности, уважения, повод сделать человеку приятное и увидеть его счастливую улыбку. При этом хочется никого-никого не забыть, подарить каждому маленький кусочек счастья, чувствуя себя немного волшебником.

В этом году мы решили умножать ваши подарки, чтобы вы могли уделить внимание каждому. С 15 ноября по 15 декабря, покупая у нас подарки для близких, вы не только избежите ожидания в традиционных предновогодних очередях, но и получите наборы мини-презентов, состоящие из 3, 5 или 7 пакетиков чая разных сортов. Каждый пакетик украшен персональной новогодней открыткой, в которой можно указать имя дарителя и получателя, что делает этот подарок более личным.

И ПУСТЬ НИКТО НЕ ОСТАНЕТСЯ БЕЗ ПОДАРКА!

ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ

ВЫ МОЖЕТЕ ПОДАРИТЬ СЕРТИФИКАТ НА ЛЮБУЮ СУММУ ОТ 500 РУБЛЕЙ.

СЕРТИФИКАТ ЗАПОЛНЯЕТСЯ ПРОДАВЦОМ, В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВЫБРАННОЙ ВАМИ СУММЫ.

ЗВОНИТЕ:

8 800 555-28-35



ТОВАРИЩЕСТВО ЧАЕТОРГОВЦЕВ/СЕТЬ МАГАЗИНОВ «УНЦИЯ»

103 магазина «Унция» работают в 46 городах России, Украины, Казахстана, Азербайджана и Финляндии
ОФИС: 190121, Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ. ПЕРЕВОЗНАЯ, Д. 8, ТЕЛ.-ФАКС: +7 (812) 325-58-86

WWW.CHA.Y.INFO

E-MAIL: INFO@CHA.Y.INFO, FR@CHA.Y.INFO, KORPORATIV@CHA.Y.INFO



ЕДИНАЯ СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА (звонки по России бесплатные): 8 800 555-28-35